Concorso “Botanici per caso”

Le risposte corrette
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Stazione A

ero riccio

(Acer platanoides)

4

4 — Ciliegio volpno
(Lonicera xylosteum)




Stazione D

Stazione E

Stazione F

13 — Caprifoglio etrusco
(Lonicera etrusca)

20 — Carvifoglio dei boschi
(Cnidium silaifolium)

17 — Fusaria maggiore
(Euonymus latifolius)

Stazione G

Stazione H

Stazione |

3 SN v
25 — Giglio martagone
(Lilium martagon)

11 — Bossolo
(Staphilea pinnata)

3 — Acero d’Ungheria
(Acer obtusatum)

Stazione L

Stazione M

Stazione N

23 — Erba perla azzurra
(Buglossoides purpurocaerulea)

6 — Carpino nero
(Ostrya carpinifolia)

8 — Nocciolo
(Corylus avellana)




Stazione O

Stazione Q

R

2 — Acero di monte
(Acer pseudoplatanus)

(Tilia platyphyllos)

10 — Tiglio nostrale

19 — Anacio
(Chaerophillum temulum)

Stazione R

Stazione S

Stazione T

7 — Faggio
(Fagus sylvatica)

21 — Cicerchia veneta
(Lathyrus venetus)

28 — Sigillo di Salomone maggiore
(Polygonatum multiflorum)

Stazione U

|

Stazione V

26 — Pigamo colombino
(Thalictrum aquilegifolium)

(Carpinus betulus)
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